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Věc : Vyjádření k dokumentaci pro sloučené územní rozhodnutí a stavební povolení

Název akce/stavby : Komunikace, parkoviště a chodník na ul. M. Henryho a Plechanovova, k.ú. Hrušov.

Na základě Vaší žádosti Vám sdělujeme následující :

Ve Vašem zájmovém území
se nachází síť elektronických komunikací (dále jen SEK)
ve vlastnictví společnosti Quantcom, a.s.

Souhlasíme s vydáním územního rozhodnutí a stavebního povolení za splnění níže uvedených podmínek a požadavků
pro realizaci stavby:

Požadujeme do projektové dokumentace zapracovat stávající optické trasy společnosti Quantcom, a.s.

V případě dotčení dálkových optických tras společnosti Quantcom, a.s. je nutné dodržet Všeobecné podmínky ochrany dálkových
optických tras společnosti Quantcom, a.s., které jsou nedílnou součástí tohoto vyjádření. V případě neobdržení těchto podmínek je
nutno si je vyžádat na e-mailové adrese dokumentace@quantcom.cz
V případě kolize předmětné stavby s naší optickou sítí vyžadující přeložku, je nutné požádat společnost Quantcom, a.s. o uzavření
Smlouvy o přeložce, která bude přílohou žádosti stavebníka o vydání územního rozhodnutí nebo stavebního povolení. Žádost
pošlete elektronicky na email:  prelozky.ds@quantcom.cz. Součástí smlouvy o přeložce je projektová dokumentace přeložky,
odsouhlasená společností Quantcom, a.s. Dokladem o odsouhlasení bude schvalovací protokol dokumentace. Náklady na
zpracování dokumentace nese investor předmětné stavby. Nesouhlasíme s vydáním stavebního povolení do doby, než bude
uzavřena budoucí smlouva o dílo a smlouva o přeložce.

Požadujeme:
-HDPE trubky společnosti Quantcom rezervní chráničku
-v případě manipulace s telekomunikačním vedením požadujeme měření vláken před započetím prací a po jejich
dokončení. O rozpočet požádejte p. Hesse, tel.: 603151951.
Pokud Váš záměr vyvolá překládku, je potřeba uzavřít smlouvu o přeložce.

Min. 30 pracovních dnů před zahájením výkopových prací vyzve stavebník formou objednávky zástupce naší společnosti k vytýčení
našich sítí přímo na místě stavby. (Kontakt:  vytyceni@quantcom.cz)

V zápise o vytýčení budou stanoveny technické a realizační podmínky pro ochranu zařízení ve vlastnictví společnosti Quantcom,
a.s. před investiční výstavbou.

Požadujeme, aby zápis o vytýčení a kontrole podzemního komunikačního vedení společnosti Quantcom, a.s. byl nedílnou součástí
podkladů pro kolaudaci či předání stavby.

Během realizace akce bude respektováno ustanovení par. 101 a 102 Zákona č. 127/2005 Sb. o Elektronických komunikacích.

Při křížení a souběhu s podzemní komunikační sítí budou dodrženy podmínky dle ČSN 73 6005 – „Prostorová úprava vedení
technického vybavení“.
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Výkopové práce v ochranném pásmu Podzemního vedení Quantcom, a.s.(dle paragrafu 102 odstavec 2 zákona o elektronických
komunikacích 0,5m po stranách krajního vedení, resp. 1,5m u tras, kde došlo ke vzniku ochranného pásma před 10. 7. 2017, a
1,0m u tras, kde došlo ke vzniku ochranného pásma od 10.7.2017 do 31.12.2020) budou prováděny zásadně ručně a za dozoru
pracovníka pověřeného vlastníkem Podzemního vedení Quantcom, a.s. k této činnosti.

Pokud dojde při akci k odkrytí podzemního komunikačního vedení je nutné zajistit jeho řádné zabezpečení proti poškození a to
nejen při provádění prací, ale i před poškozením třetími osobami.

Před záhozem musí být k prohlídce stavu podzemního komunikačního vedení stavebníkem přizván zástupce naší společnosti, který
sepsáním protokolu potvrdí souhlas se záhozem odkrytého vedení.

V případě neoprávněného zásahu nebo narušení podzemního komunikačního vedení bude postupováno ve věci náhrady vzniklých
škod v souladu s platnými právními předpisy a normami.

Podmínky tohoto vyjádření požadujeme uvádět v příslušném rozhodnutí stavebního úřadu.

Přílohy :
1xA4 Všeobecné podmínky

Platnost tohoto vyjádření je 1rok od jeho vydání.

Při změně rozsahu stavby je nutno požádat naši organizaci o nové vyjádření k existenci sítí elektronických komunikací.

S přátelským pozdravem
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